

## 2019年中秋国庆作风建设进行时

# 省纪委监委曝光9条违纪问题线索

昨日,省纪委监委曝光了近日监督检查发现的9条涉嫌违反中央八项规定精神问题线索。

9月20日,玉溪市华宁县纪委监委监督检查发现:2017年12月至2019年4月,华宁县农业农村局工作人员到通红甸乡出差的住宿费共计6080元,由通红甸乡农业技术工作站、畜牧兽医站支付;2018年8月13日,华宁县供销合作社工作人员到通红甸乡考察专业合作社运营情况,由通红甸乡畜牧兽医站支付住宿费540元。

9月17日,昆明市石林县纪委监委监督检查发现:2019年7月22日,石林县自然资源局工会开具一张货物名称为“烟草、酒”的发票,金额300元;2019年9月11日,石林投资开发有限

公司开具一张货物名称为“月饼、苹果、牛奶”的发票,金额6600元。

9月17日,昆明市纪委监委监督检查发现:2016至2018年,呈贡区城管局工会经费多次超范围慰问生病的职工家属,慰问金1000元、2000元不等。

9月12日,昆明市禄劝县纪委监委监督检查发现:中国农业发展银行禄劝支行2019年9月5日在某超市购买茶叶10盒,共计3164.60元。

9月12日,昆明市东川区纪委监委监督检查发现:2017年至2018年,昆明市东川区统计局涉嫌存在虚报、重报、多报等方式违规报销差旅费问题,因开会出差报销差旅费但无会议通知,无住宿发票或情况说明却报销两天以上差旅费,会议通知已明确安排食宿仍

报销伙食补助和市内交通费,同一时间同一事由同一人员两次报销差旅费等,以上金额共计108080元。

9月11日,昆明市纪委监委驻市委组织部纪检监察组监督检查发现:2019年5月,昆明市企业离退休干部管理办公室给3名记者发红包,每人200元,共计600元;2019年5月,昆明市高级技工学校给5名记者发红包,每人100元,共计500元。

加强作风建设、纠治“四风”需要全社会共同参与,欢迎人民群众、社会各界监督举报。省纪委、省监委网站开设了2019年中秋、国庆监督举报专区,可登录云南省纪委监委网站(网址:www.ynjicc.gov.cn)或拨打电话12388监督举报。 本报记者 谢进

## 云南民大附中 办学五年硕果累累

云南民族大学附属中学连续三届中高考成绩捷报频传。在生源基础比较薄弱的情况下,今年427名学生参加高考,3人进入全省前50名被屏蔽,600分以上148人。一本上线322人,一本率75.4%;50%的学生被“双一流”大学录取,办学水平已经进入了昆明市名校行列的第一梯队。

回顾民大附中筚路蓝缕的办学历程,云南民族大学党委书记陈鲁雁给予充分肯定。陈鲁雁说,一所好学校需要一定的周期和长时间的孕育,评价一所学校办得好不好、水平高不高、质量优不优,要看学校毕业生对社会的贡献度,民大附中办学之路还很长,希望民大附中要格外珍惜来之不易的办学成果、倍加珍惜不可多得的办学平台,希望老师们做学生的热心人、知心人、引路人,将民大附中办成一所“顶天立地”的学校,扎根云南、办出特色,朝着建设全国知名品牌中学的目标奋勇前进。

五年来,民大附中实现师资队伍建设和新突破,核心竞争力驶入快车道。民大附中每位教师都承载着成长的使命,学校自主研发《教师专业发展方案》,构建学科教育高峰,打造专业发展高地。在363人的教师团队中,中高级职称151人,国家级表彰3人,省级表彰20人,州市级表彰52人,县区级表彰137人。正是这样一大批优秀教师满怀对教育事业的无限热爱,在改革破局的创新发展之路上,让品质民附这艘航船行稳致远。

办学五载,云南民大附中提升了基础教育办学的发展速度,品牌中学建设按下快进键。学校获得“云南省民族团结教育示范学校”“昆明市平安校园”“呈贡区首届名学校”等多项荣誉称号,办学仅3年就被云南省教育厅破格评定为省一级完中。 本报记者 颜瀛

## “我最喜欢的云南旅游景区”评选揭晓 20家景区榜上有名

昨日晚,“我最喜欢的云南旅游景区”“七彩云南旅游形象使者”颁奖晚会在云南省歌舞剧院举行。20家“我最喜欢的云南旅游景区”和1000名“七彩云南旅游形象使者”正式揭晓。

2019年云南省“我最喜欢的云南旅游景区”“七彩云南旅游形象使者”征集评选活动是由中共云南省委宣传部及云南省文化和旅游厅联合主办的,面向全国推广的大型线上评选活动。

根据公众投票结果,20家“我最喜欢的云南旅游景区”分别是七彩云南·古滇名城国际度假区、丽江玉龙雪山景区、昆明石林风景区、丽江古城景区、大理崇圣寺三塔文化旅游区、融创西双版纳旅游度假区、梦幻八宝国际田园旅游休闲度假区、丽江玉水寨景区、西双版纳森林公园、丽江泸沽湖、曲靖麒麟水乡、腾冲云峰山景区、寻甸凤龙湾小镇(凤龙湾国际旅游度假区)、普洱

中华普洱茶博览苑、楚雄元谋人博物馆、龙陵邦那温温泉旅游度假区、腾冲火山热海旅游区、西双版纳勐泐大佛寺景区、保山和顺古镇、西双版纳野象谷景区。

为期1个月的在线投票阶段,“我最喜欢的云南旅游景区”评选累计收到投票190余万票。活动小程序“我最喜欢的云南旅游景区”单日最高访问量达到54万次。排名前3的七彩云南·古滇名城国际度假区、丽江玉龙雪山景区、昆明石林风景区,得票数均突破45万票。

与“我最喜欢的云南旅游景区”评选同期举行的“七彩云南旅游形象使者”征集活动,吸引到近32万人参加。经过激烈角逐,活动评选出来自全国各地的形象正面、热爱了解云南、愿宣传



推广云南的1000名“七彩云南旅游形象使者”。

据了解,1000名“七彩云南旅游形象使者”将免费参与“我最喜欢的云南旅游景区”线路体验以及全年“游云南”App上线景区的免票权益。其中,排名前100的使者还将跟着“游云南”的步伐体验云南美景。

实习记者 朱婉琪

## 2019-2020年度“英孚全球助学计划” 中国乡村英语教师培训项目启动

如何解决城乡教育资源配置不够均衡?乡村英语教师怎样实现自我学习提升?由英孚教育发起的中国乡村英语教师培训项目探索出了一条实践之路。昨天,35名来自广西、四川、云南、甘肃、青海、宁夏六省(区)的英语教师代表及电教系统工作人员齐聚上海英孚教育亚太总部,正式开启2019-2020年度“英孚全球助学计划——中国乡村英语教师培训项目”。

据英孚教育首席企业事务官柳尽染介绍,秉承“教育,让世界无界”的使命,2018年秋季,英孚教育携手中央电化教育馆启动“英孚全球助学计划——中国乡村英语教师培训项目”,计划于三年内为中国中西部省份培训3000名以上乡村英语教师,为提升乡村英语教师教学水平、优化教育资源配置贡献力量。2019-2020年度,该项目除了将继续在四川、云南、甘肃、青海、宁夏执行以外,新增了广西。项目

将继续采取兼顾公平和择优的培训激励模式,在上述六省(区)系统性分三个阶段进行。第一阶段为定制化的英语提升计划,为1000余名乡村英语老师提供为期6个月的定制化线上英语培训课程,提高教师自身的语言能力、语言知识和英语听说读写的策略与技能。第二、三阶段为菁英教师成长计划,将从第一阶段所有参训教师中甄选100名表现优异者,参加由英孚培训师提供的线下2-3天集中英语教学技能专项培训,专项培训结束后,进行统一笔试面试,从100名教师中再选出10名,参加为期十天左右的英孚海外培训课程。

参与2018-2019年度乡村教师培训项目,并刚刚结束8月在剑桥海外培训的乡村教师代表,来自四川凉山州雷波中学的柳林老师在会上分享了此次的培训收获。他表示:“为期9个月的项目培训,最大的收获是在资源不足的

情况下,提高英语学习能力,改变教学观念。我相信,培训后我将为孩子们带来更好的英语学习体验,帮助他们走出山村,去世界的舞台上实现梦想。”

英孚教育成立于1965年,是一家全球教育培训公司,在114个国家和地区设有612所学习和办事处,拥有52000名员工,致力于语言培训、出国留学游学、学位课程和文化交流等项目。

本报记者 曾佑南

## 云南财大附中 用歌声表白祖国

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”9月23日,云南财经大学附属中学初中部的同学们,在升旗仪式后排出“70”字样,齐声高唱《我和我的祖国》,为中学生们带来了一场生动的爱国主义教育课。

“活动策划了两周,初一、初二的同学利用音乐课学习,初三的同学抽空排练,最终完成了今天的合唱。”财大附中副校长赵玲介绍,通过有仪式感的活动增强每个学生的民族自豪感,也让大家更热爱我们的伟大祖国。

“我计划在国庆当天和爸爸妈妈一起观看70周年阅兵式,看看我们威武的军人!”“我为生活在这个富强的国家而感到自豪,祝祖国生日快乐。”“‘我的祖国和我,像海和浪花一朵。’我爱你,中国!”……财大附中初中部的同学们纷纷发言。

虽然办学仅3年多时间,但云南财经大学附属中学通过不断努力和提升,在教育教学、素质教育及各学科竞赛中已取得不俗成绩,得到了学生和家长的认可。

本报记者 罗南

春城晚报  
开屏新闻App  
理想生活 即刻开屏

